[1naH ypoka:
1 CP 3HaueHusa

2 PeweHne 3agav
3 13




TPUTOHOMETPUYECKUX

HekoTopkle

3HaA4YEeHUN4A

3 % ww
oy 2»3 _ S
o &
o] O O
o
N
of — | > =
o) N
> <@ ¢
/ﬁ = o
R — — N
N
>0
Ol x
> I
| A< 8 AX 3
S o o 3
= O
“w [ o+ + | +
V,A.O ® V.AIO// \C
I 1
®
_



YCTHO
8,52 2970 log,,; 1

|
837 5 9

3 5 13 18 20
1L7+5,6 7-3,2 21,6-4
J0,2-4/08  og:y2  125°
log, 64 log- J7 log, ,s 4

sin 60’ COS r to r
2 4

log,, 0,3

—:24
11

3°.10°
J0,4225

log, 125

ctg180°



Pabotaem nucbMeHHO  Hailinure 3HaueHHe BbIpaXKeHHUs
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PaboTtaem nMcbMeHHO (CaMOCTOSATESIBbHO)
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Obpasel paboTkl cnegyroLwero ypoka

0 BapuaHT BbIYAUCJIIUTE YCTHO:
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